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  CONSIGLO REGIONALE DELLE MARCHE 

SEDUTA DEL 

    PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N, .....184.... 24.3.2004     

  

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA POMERIDIANA 

DEL 24 MARZO 2004, N. 184 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Cataldo Modesti ( £.£f. ) e Fabrizio Grandinetti 

Indi Consiglieri segretari Cataldo Modesti (ff. ) e Sergio Novelli ( f.f. ) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 16,40, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e passa alla trattazione dell’ordine del giorno che 

reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 226, ad iniziativa della Giunta re- 

gionale, concernente: " Modifica alla l.r. 15 ottobre 2001, n. 20 sulla organizza- 

zione e sul personale della Regione ". 

Assume le funzioni provvisorie di Consigliere segretario il consigliere Modesti in sostitu- 

zione del consigliere Martoni, assente. 

Interviene sull'ordine dei lavori il consigliere Giannotti ( chiede, ai sensi dell'art. 43 del 

Regolamento interno, la verifica del numero legale ). 

Conclusa la verifica, il Presidente comunica che il Consiglio non è in numero legale, es- 
sendo presenti soltanto 20 consiglieri su 40 quaranta, e di conseguenza dispone, ai sensi 
del secondo comma dell'art. 43 del Regolamento interno, il rinvio della seduta, con un 

intervallo di tempo non inferiore ad una ora, alle ore 17,53. 

La seduta è sospesa alle ore 16,53 

La seduta riprende alle ore 18,40 

Il Presidente dà la parola al consigliere Luchetti ( chiede di rinviare alla seduta del 31 
marzo l'esame della proposta di legge regionale n. 226 per consentire alla commissione di 
pervenire ad un accordo sui punti controversi ).      
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Intervengono i consiglieri Giannotti, Cecchini e Ciccioli. 

Il Presidente comunica, quindi, l'accoglimento della richiesta del consigliere Luchetti. 

Assume le funzioni provvisorie di Consigliere segretario il consigliere Novelli, in sostitu- 

zione del consigliere Grandinetti, assente. 

Il Presidente, dopo aver chiesto ed ottenuto l'assenso dell'Assemblea, passa alla trattazione 

del punto all'ordine dei giorno che reca: 

e PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 12, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concernente: " Proposta di legge alle Camere: Disposizioni per il coordinamento in 

materia di sicurezza pubblica e polizia amministrativa locale e per la realizzazio- 

ne di politiche integrate per la sicurezza ". 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente passa all'esame ed alla votazione degli 

articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 2 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 3 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 4 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 5 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 6 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 7 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 8 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 9 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 10 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 11 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 12 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
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ARTICOLO 13 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 14 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 15 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 16 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 17 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 18 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 19 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il coordi- 

namento tecnico. Il Consiglio approva alla unanimità. 

Il Presidente indice la votazione finale della proposta di deliberazione n. 12, allegata 

al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

Il Presidente, non essendovi altri argomenti da discutere, dichiara chiusa la seduta alle 

ore 18,50. 

IL PRESIDENTR DEL CONSIGLIO 

Luigj/Nnardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI SUPPLENTI 

Cataldo,Modesti f 
VERBALE APPROVATO | 
NELLA SEDUTA n.d 85 Ì 

del 3/ | 03 [Leek Sergio Novelli        
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